

代祷通讯

为马来西亚祷告的召唤

“合一祷告”成立于禧年,为动员基督徒不停地为教会的复兴和国家的转变而祷告。我们鼓励每一位代祷者能坚持地祈祷,祈求上帝开天以揭示祂的荣耀,并在我们的国家倾注祂的大能。祂应许说:“这称为我名下的子民,若是自卑、祷告,寻求我的面,转离他们的恶行,我必从天上垂听,赦免他们的罪,医治他们的地”(历代志下 7:14)。让我们恳求上帝回应以下的祈求:

- **圣洁和有公义的教会** - 祷告马来西亚教会能成为一个出色的先知性社体,能影响社会,活出真实的和充满活力的基督徒生活,在国家里作盐和作光,只有这样教会才能有信誉和有道德权威说话,并受国家领导人认真看待。
- **合一的教会反映出马来西亚的特征** - 祷告众基督徒能尽一切努力,保持合一,拥抱和解和复原,摆脱文化差异,并在基督的主权下团结和汇集不同种族,语言和文化,成为我国民族和解的有力典范。
- **做个真正的门徒** - 祷告基督徒会明白如何做个真正的门徒,并愿意天天背起自己的十字架,为基督受苦。祈祷更多基督徒专业人士和无数在外国留学的大学生能回国并有明确的异象来构建教会和国家。
- **成长及有能力的土著教会** - 祷告祈求沙巴,砂罗越和西马的原住民教会能不断增长和兴起,并求主在他们之间兴起勇敢及虔诚的领导人。
- **经济复苏** - 祈求上帝继续祝福我国,赐予国家领导人足够的智慧以便在这全球经济动荡和大宗商品价格下跌的时候带领我国。祈求我国能在各种族之间公平分配财富和公平对待外国工人和难民。祈求制定政策的机制能改进及开支能谨慎。祈祷停止贪污腐败的蔓延,伊斯兰化的发展和滥用权力。

- **政府机构的独立性** - 祈求上帝保护各政府机构：如中央银行（BNM），反贪污委员会（MACC），国家稽查局（JAN）和执法机关的独立性，反对卑劣的政治操纵，破坏联邦宪法至上的原则，基本人权，民主原则和我国的法治。祈求上帝兴起敬虔和正直的领袖公务员能无惧无私大胆工作。祈求清正廉洁的领导人能秉承民主制度和振兴廉洁。
- **回归正义** - 祈求一个强大的转换以引领马来西亚回归公平和正义。祈求从过去充满丑闻的一年中得到复苏。祷告在高位者的所有的恶行能暴露出来，并且正义会得以伸张。

本月祷告事项：

1. 十月国会会议

- a. 2016 年第十三届第四季第三场国会会议将会在 10 月 17 日开始。国会下议院将举行为期六周（25 天）的会议，直到 11 月 25 日；而上议院则将会从 11 月 5 日至 12 月 21 日举行为期三周（10 天）的会议。
- b. **回教党马江国会议员拿督斯里哈迪阿旺的私人法案**
 - i. 在前次的国会会议期间，回教党马江国会议员拿督斯里哈迪阿旺的私人法案获批准提呈及辩论。该私人法案志在寻求从回教法庭（刑事管辖权）1965 法案，去除保障措施，也就是“3-6-5 保障措施”，或称为 355 法案。这意味着所有在回教党领导下吉兰丹州的伊斯兰法庭，除了死刑，将拥有无限的权力施行其他所有回教固定刑事法。如果这项提案被通过，‘新的条例将允许回教法庭对在回教刑事法典（II）（1993）下被列为回教固定刑事法的罪行如通奸、诬告或陷害通奸罪名、喝酒和背叛宗教犯案者施行 40 至 100 鞭打刑。’ 史提芬蒂鲁，2016 年 6 月
 - ii. 据吉兰丹州副州务大臣莫哈末阿马尔表示，向国会提呈私人法案的真实目的不单只是要加强丹州伊斯兰法庭的权限，而是要强化全国伊斯兰法庭的权限。这提案不但计划在吉兰丹的伊斯兰法庭落实，其真实目标是将全国法庭伊斯兰化，让所有人民必须遵从回教固定刑事法。
 - iii. 为所有穆斯林和非穆斯林祷告，让每个人了解这些议案的后果，并提醒大家不要被想利用宗教来谋求自身利益的政治家所蒙蔽。请求神能引

导大众反对实行伊斯兰刑事法，同时祷告，祈求马来西亚能继续成为一个维护宗教自由的国家。

c. 建议修改通讯与多媒体法令议案（CMA）

i. 这议案的目的是要增强马来西亚通讯与多媒体委员会的权力，让他们在无需严厉监控下删除和过滤网上内容。如果将这些修改项目建议给国会并得到通过，那么国家刑事诉讼法第 124 节条例，既是用于对付激进分子以及媒体的保释条例将会获得更改。

ii. 祷告，但愿政府其下现有以及未来的法规条例将尊重言论自由，包括互联网上的资讯发布自由。

d. 建议修改 1976 法律专业法令议案

i. 建议修改包括，严格法定要求所有马来西亚律师公会的会议参加会员人数增加至 25%；国法司法部长享有权利决定律师公会的选举和法规条例以及其他影响马来西亚律师公会和法律专业的更改条例。

ii. 这修改提案值得大家关注，因为这提案被视为其中一个妨碍法律工作效率以及独立性的障碍。让我们祷告，但愿这修改提案不会被通过，让国家律师公会继续享有自由独立并持续展现更高的工作效率。

e. 祷告同时，请谨记箴言 21:1：王的心在耶和华手中，好像陇沟的水，随意流转。让我们为总检察长部门祷告，因为有关修订法案的许多初稿决定是在这里进行了。

f. 让我们为着主持国会下议院议会的议长丹斯里拿督斯里班迪卡阿敏及所有国会议员祷告。但愿国会的明主精神能在议会中被持守，但愿各个修改提案能够在公正的情况下被辩论，但愿每一位国会议员在会议前享有充足的时间及通知，好好了解各项修改提案。让我们祷告，但愿国会和政府内的正义之士能捍卫公义和人权。

g. 让我们祷告，但愿非政府组织和其他外国机构能够为有违基本人权的修改提案施加压力。让我们为国会独立祷告，但愿国会议员们能够不畏强权，不存私心的发言和投票。

2. 马来西亚日祷告庆祝

- a. 让我们和在沙巴、砂劳越以及西马各地教会与机构举办的祷告庆祝聚会代祷。
- b. 当教会一起呼求上帝的国度和旨意临到时，让我们求上帝的保护和恩宠临到教会。愿我们的教会本振兴，谦卑自己，远离自己的道路，寻找上帝的面。让我们祷告，但愿上帝会医治这片土地；也为基督身体的合一祷告。

3. 一马公司

- a. 就一马公司案件的最新发展，祈求我国能维持公正，各个政府部门资金管理不当的真相会继续显露出来，被盗的资金得以收回。祷告上帝能通过国家机构和国际机构的合作，施展必要的压力，让事情的全部真相得以显露，让正义在我们的土地上得以伸张。
- b. 祷告祈求上帝兴起正义和有诚信的领袖，当选的领导人能有责任感，以便能在立法机构中反映真理，正义和怜悯。祈求上帝能提供快速及公正的方法解决这个问题。

4. 保护不受恐怖主义和暴动威胁

- a. 因极端武装组织「伊斯兰国」恫言要在东南亚地区建立一个「哈里发国」，祷告当局能警惕和警觉恐怖分子可能在大城市如吉隆坡，布城，檳城及沙巴州的攻击威胁。祈求东盟各国能在边境提高警惕。祷告破坏东南亚国家的阴谋将会失败。
- b. 因时下不断有枪击案及犯罪的报道，为我国的保安和安全，打击犯罪和黑帮的争斗祷告。祈求保护马来西亚的边界。为改善警察，军队，海岸警卫队和海军在防御沙巴海域和边界之间的协调祷告

“合一祷告” 秘书处

Chrisanne Chin

Rev Andy Chi

联络方式: prayerunited.my@gmail.com